



INFORMATOR

DLA RAD OSIEDLI

9 WRZEŚNIA 2025



BON 700 ZŁ

DLA PIERWSZAKA

NA ZAJĘCIA SPORTOWE

ZNAMY LISTĘ KANDYDATÓW DO RAD OSIEDLI

Trzysta siedemdziesiąt jeden osób – tylu mieszkańców Tarnowa zgłosiło chęć kandydowania do rad osiedlowych. Ogłoszono już listy kandydatów do najbliższych wyborów, które odbędą się w przyszłą niedzielę, 21 września.



WYBORY DO RAD OSIEDLI 2025

GŁOSOWANIE ODBĘDZIE SIĘ 21 WRZEŚNIA

Aby głosowanie mogło się odbyć, każda rada osiedla musi mieć co najmniej 16 kandydatów – i ten warunek został spełniony. Najwięcej osób zostało zgłoszonych do Rady Osiedlowej „Koszyce” i Rady Osiedlowej „Zielone” – po 31 kandydatów. Przypomnijmy, że w poprzednich wyborach rada „Zielone” nie została wyłoniona z powodu zbyt małej liczby chętnych.

Dużo osób zainteresowanych działalnością na rzecz swojego osiedla znalazło się także na „Westerplatte” (29 kandydatów) oraz w „Gumniskach-Zabłociu” (27 kandydatów). W pozostałych radach liczba zgłoszeń nie przekroczyła 25.

Głosowanie odbędzie się 21 września w godzinach od 8 do 18. Lokale wyborcze przypisane są do poszczególnych rad, a lista wraz z granicami osiedli dostępna jest [tutaj](#).

Listy kandydatów znajdą Państwo w załączniku do informatora.

OSTATNIE DNI NA ZGŁOSZENIA DO KONKURSU O NAGRODĘ IM. TERTILA

Zgłoś pracę swojego studenta do XIX edycji konkursu o nagrodę im. Tadeusza Tertila. Wyróżnienia jak zawsze przyznane zostaną w dwóch kategoriach „Najlepsza praca licencjacka lub inżynierska” i „Najlepsza praca magisterska”. Pula nagród w konkursie wynosi 14 tysięcy złotych, a zgłoszenia przyjmowane są jeszcze tylko przez najbliższe dni - do 15 września.



Prezydent Miasta Tarnowa oraz Starosta Tarnowski
zapraszają do udziału
w

KONKURSIE

O NAGRODĘ IM. TADEUSZA TERTILA

DLA ABSOLWENTÓW SZKÓŁ WYŻSZYCH

XIX EDYCJA

Praca dyplomowa o tematyce związanej
z Tarnowem lub powiatem tarnowskim
obroniona w roku akademickim 2024/2025

Termin składania prac: do 15 września 2025 r.
Finał: październik 2025 r.

PULA
14.000 ZŁ
NAGRÓD

Szczegóły: www.tarnow.pl, www.powiat.okay.pl, tel. 14 688 28 31

Każda uczelnia może zgłosić maksymalnie dwie prace magisterskie oraz jedną licencjacką lub inżynierską.

Oceny prac dokonają członkowie kapituły. W jej skład wchodzi po dwóch przedstawicieli Gminy Miasta Tarnowa i powiatu tarnowskiego, po jednym przedstawicielu desygnować mogą również uczelnie, które zgłosiły prace. Łączna pula nagród wyniesie w tym roku 14 tysięcy złotych. Oprócz nagrody pieniężnej, laureaci otrzymają dyplom i pamiątkową statuetkę

Nagrody zostaną wręczone laureatom podczas uroczystej wspólnej sesji Rady Miejskiej w Tarnowie i Rady Powiatu Tarnowskiego, która odbędzie się 30 października 2025 roku.

MINI KURSY DROGOWEGO BEZPIECZENSTWA – WYSTAWA PRAC

W dniu 17 września 2025 roku (środa) w godzinach 10.30 – 12.30 Straż Miejska w Tarnowie zaprasza do Parku Strzeleckiego na wernisaż – wystawę prac, które przez lipiec i sierpień tworzyły dzieci biorące udział w wakacyjnych MINI kursach drogowego bezpieczeństwa.



Kursy te prowadzone były przez strażników miejskich w Ogrodzie Jordanowskim w ramach projektu realizowanego ze środków Fundacji Inter Cars oraz organizatora Wielkiej wyprawy Maluchów dla Dzieci w ramach Programu Grantowego Drogowskaz. Celem tego programu jest edukacja w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego dzieci i młodzieży, a w szczególności promowanie odpowiedniego zachowania na drodze. Różne ścieżki MINI kursów prowadziły do tego samego celu – poprawy bezpieczeństwa najmłodszych na drodze.

Przez całe wakacje strażnicy poprzez wspólną zabawę i edukację z dziećmi, młodzieżą, dorosłymi promowali właściwe postawy na drodze, w szczególności zasadę:

Patrz, słuchaj, myśl. Nie ryzykuj – bądź bezpieczny – to uniwersalna zasada, która dotyczy nas wszystkich.

NIEODPŁATNA POMOC PRAWNA

Mieszkańcy Tarnowa mogą skorzystać z nieodpłatnej pomocy prawnej oraz poradnictwa obywatelskiego, które prowadzi Stowarzyszenie Sursum Corda. Projekt obejmuje też darmowe mediacje.



System Nieodpłatnej Pomocy

Akcja ma zapewnić powszechny dostęp do darmowej pomocy, świadczonej w wyznaczonych punktach przez prawników, doradców obywateli i mediatorów. Wesprzeć może też mieszkańców w radzeniu sobie z trudnymi sytuacjami życiowymi i formalnymi.

Nieodpłatną pomoc można uzyskać dzwoniąc pod numer 14 6882 709, gdzie rezerwuje się termin wizyty, lub kliknąc [tutaj](#) i zapisać się na spotkanie. Mogą z niej skorzystać osoby, które nie są w stanie ponieść kosztów odpłatnej pomocy prawnej lub jednoosobowy przedsiębiorca, który w zeszłym roku nie zatrudnił żadnych pracowników.

Szczegółowe informacje znajdują się na [stronie https://www.sc.org.pl/co-robimy/nieodplatna-pomoc-prawna/nasze-punkty-pomocy/miasto-tarnow-2025/](https://www.sc.org.pl/co-robimy/nieodplatna-pomoc-prawna/nasze-punkty-pomocy/miasto-tarnow-2025/) i <https://bip.malopolska.pl/umtarnow,m,286815,informacje-dotyczace-nieodplatnej-pomocy-prawnej.html>.

Stowarzyszenie Sursum Corda stworzyło także kilkuminutowe audycje z prawnikiem, który w przystępny sposób omawia tematy dotyczące praw do ochrony wizerunku małoletnich oraz prawa pacjenta w przypadku popełnienia błędu medycznego.



System Nieodpłatnej Pomocy



Odwiedź
naszą stronę!



Potrzebujesz wsparcia?

Prawnika • Doradcy • Mediatora

Jesteś w trudnej sytuacji życiowej?

Skorzystaj z naszego systemu!



**Nieodpłatna
Pomoc Prawna**



**Nieodpłatne
Poradnictwo
Obywatelskie**



**Nieodpłatna
Mediacja**

NABÓR WNIOSKÓW O STYPENDIUM DLA UZDOLNIONEJ MŁODZIEŻY

Do końca listopada w Wydziale Edukacji Urzędu Miasta Tarnowa można składać wnioski o przyznanie stypendium prezydenta dla uzdolnionych uczniów. Mogą ubiegać się o nie osoby, które w ostatnim roku szkolnym 2024/2025 wykazały się wybitnymi osiągnięciami naukowymi lub artystycznymi. Uczeń może otrzymać nawet 3 tys. zł.



Do końca listopada w Wydziale Edukacji Urzędu Miasta Tarnowa można składać wnioski o przyznanie stypendium prezydenta dla uzdolnionych uczniów. Mogą ubiegać się o nie osoby, które w ostatnim roku szkolnym 2024/2025 wykazały się wybitnymi osiągnięciami naukowymi lub artystycznymi. Uczeń może otrzymać nawet 3 tys. zł.

O stypendium mogą starać się tarnowscy uczniowie szkół podstawowych (klas od IV do VIII), ponadpodstawowych oraz artystycznych, realizujących kształcenie ogólne i artystyczne. Wnioski składa rodzic, pełnoletni uczeń lub dyrektor szkoły, w zależności od tego, czy dziecko uczy się w Gminie Miasta Tarnowa czy poza nią.

Prawo do ubiegania się o stypendium przysługuje uczniom, którzy mają co najmniej ocenę dobrą z zachowania i minimum średnią ocen 4.0 oraz są laureatami różnych konkursów lub olimpiad. Szczegółowe informacje dotyczące osiągnięć znajdują się w regulaminie.

Wysokość stypendium uzależniona jest od liczby kandydatów, przy czym nie może przekroczyć 3 tys. zł (dla ucznia za osiągnięcia naukowe) i 2,5 tys. zł (za wybitne osiągnięcia artystyczne).

Szczegółowe informacje na temat stypendium Prezydenta Miasta Tarnowa można uzyskać w Urzędzie Miasta Tarnowa przy ul. Mickiewicza 2 w pokoju nr 106 (I piętro), tel. 14 68 82 427.

KONIEC PRZERWY TECHNOLOGICZNEJ W PARKU WODNYM

W piątek, 5 września, zostanie ponownie otwarta kryta pływalnia w Parku Wodnym przy ul. Piłsudskiego 30. Dzisiaj zakończy się tam coroczna przerwa technologiczna.



Przeegląd był konieczny, by obiekt był w pełni sprawny na nowy rok szkolny.

Wykonano drobne remonty, jak uzupełnienie fug czy sprawdzenie urządzeń filtrujących.

Przypominamy także, że od 6 września co sobotę (do 20 grudnia) w Parku Wodnym odbywać się będą lekcje pływania. W trakcie ich trwania (od godziny 9 do 15) mogą wystąpić utrudnienia i część dużego basenu lub jego całość może być zajęta przez kursantów. Reszta obiektu będzie dostępna.

CZEKOLADOWA UCZTA NA RYNKU

Na początku przyszłego miesiąca tarnowski rynek zamieni się w prawdziwy raj dla łasuchów. Od 3 do 5 października (piątek–niedziela) odbędzie się tam Czeko Fest – wydarzenie, które zaspokoi apetyt na słodczy, aromaty i rzemieślniczą jakość.



Na odwiedzających czekać będzie nie tylko czekolada w najróżniejszych odstonach, lecz także inne słodkości, aromatyczna kawa oraz wyjątkowe produkty kraftowe. W programie przewidziano również strefę warsztatów i zabaw, w której zarówno dzieci, jak i dorośli, znajdą coś dla siebie.

Wystawcy z regionu, którzy chcieliby zaprezentować swoje wyroby podczas festiwalu, nadal mogą zgłaszać się do organizatorów. Więcej [tutaj](#).

TALIA TUŻ ZA ROGIEM

Wielkimi krokami zbliża się XXIX Ogólnopolski Festiwal Komedii TALIA. W konkursie weźmie udział sześć spektakli komediowych z teatrów z całej Polski, ale przygotowano te wydarzenia towarzyszące. Bilety są jeszcze dostępne, ale kilka spektakli się już wyprzedziło. Przypomnijmy, że festiwal rusza od 19 września.

XXIX
OGÓLNOPOLSKI
FESTIWAL KOMEDII

TALIA

19-28 IX 2025



W tym momencie wyprzedane są bilety na spektakle „Pignon i Urząd Skarbowy”, „Separatka”, „Zemsta”, „Stroiciel Grzebieni”, „Kolacja dla głupca” oraz koncert Piwnicy pod Baranami „Czy pamiętasz?” Demarczyk. Grechuta”. Jak informuje Teatr, pojedyncze wejściówki mogą ponownie wrócić do sprzedaży, dlatego warto o nie pytać o nie w kasie.

Dalej można kupić wejściówki na „Próby”, „Nic się nie stało”, „Wszystko co dobre, dobrze się kończy”, „Kamień na kamieniu” i „Kocham cię, proszę pana”.

Bilety oraz karnety dostępne są online:

<https://teatr.tarnow.pl/aktualnosci/program-xxix-ogolnopolskiego-festiwalu-komedii-talia-2025/> oraz w kasie teatru.

TARNOWSKI DZIEŃ MIEJSKIEGO OGRODNIKA

Darmowe sadzonki, nasiona kwiatów oraz to, co roślniarze i rośliniary lubią najbardziej – wymiana sadzonek i kwiatów doniczkowych. To i jeszcze inne, „zielone” ciekawostki czekać będą na mieszkańców w najbliższą sobotę w Parku Strzeleckim (obok BWA) podczas Tarnowskiego Dnia Miejskiego Ogrodnika. Wydarzenie rozpocznie się o godzinie 10 i będzie trwać przez dwie godziny. Wstęp wolny.



Biuro Wystaw Artystycznych
i Rada Osiedla Piaskówka zapraszają na

Tarnowski Dzień Miejskiego Ogrodnika

– Przyjdź, zabierz rodzinę, wymień się roślinami i odkryj, jak wspólnie możemy zazielenić Tarnów. To spotkanie cieszy się dużym zainteresowaniem mieszkańców Tarnowa – zachęcają organizatorzy.

W programie:

- setki darmowych sadzonek ziół,
- nasiona kwiatów dla tarnowskich łąk kwietnych,
- wymiana roślin (można przynieść rozsady lub kwiaty doniczkowe i wymienić się lub podarować komuś)
- warsztaty tworzenia bukietów (poprowadzą Kamelia Dekoracje Okolicznościowe Agnieszka Kiwior i Szkoła Żak).

Na wydarzenie zapraszają Rada Osiedla Piaskówka i Biuro Wystaw Artystycznych w Tarnowie.

Projekt finansowany z budżetu Miasta Tarnowa w ramach środków, jakimi dysponuje Rada Osiedla.

„OD LOCHÓW I SMOKÓW, PRZEZ CYBERPUNK DO KSIĄŻKI”

Dział dla Dzieci i Młodzieży Miejskiej Biblioteki Publicznej w Tarnowie (ul. Staszica 4) zaprasza młodzież w wieku 14-18 lat na bezpłatne warsztaty „Od lochów i smoków, przez cyberpunk do książki”. Odbędą się one w sobotę, 4 października o godz. 10.

WARSZTATY DLA MŁODZIEŻY Od lochów i smoków, przez cyberpunk do książki

Podczas zajęć prowadzonych przez Sebastiana Kochańca uczestnicy nauczą się jak adaptować tekst literacki na obraz wizualny. W programie m.in.: ćwiczenia z kreatywnego pisania, tworzenia scenariuszy filmowych i opowiadań w klimacie fantasy i cyberpunk, projektowanie fabuły sesji RPG oraz pomysły na grę platformową inspirowaną literaturą.

- Jeśli lubisz książki, gry i marzysz o własnym RPG, a do tego fascynuje Cię świat cyberpunku i tworzenie własnych historii, te warsztaty są dla Ciebie – zachęcają do udziału organizatorzy. Liczba miejsc jest ograniczona. Obowiązują zapisy – tel. 14 688-80-23 w. 21, e-mail: młod@biblioteka.tarnow.pl. Sebastian Kochaniec jest doktorem nauk humanistycznych, jednym z założycieli inicjatywy „Gamestok” – bibliotecznych spotkań międzypokoleniowych poświęconych doświadczaniu narracji w grach i literaturze. Szkoli głównie z obecności i wykorzystania gier wideo oraz mechanizmów gier w animacji czytelnictwa, a także wykorzystywania dobrodziejstwa popkultury w projektowaniu „ścieżek czytelniczych” na potrzeby przyciągania nowych użytkowników bibliotek. Uważa, że w XXI wieku droga do książki rozpoczyna się bez książki, a biblioteka to nie tylko czytelnia i wypożyczalnia, ale przede wszystkim centrum doświadczania narracji i obcowania z treścią w różnorodnych formach.

Wydarzenie dofinansowane ze środków ministra kultury i dziedzictwa narodowego pochodzących z Funduszu Promocji Kultury – państwowego funduszu celowego, odbywa się w ramach projektu „Pokolenie „Z” (i nie tylko) w bibliotece”.



Ministerstwo Kultury
i Dziedzictwa Narodowego



WARSZTATY DLA MŁODZIEŻY
**Od lochów i smoków,
przez cyberpunk do książki**

s o b o t a
4.10.2025
10:00 – 12:00

Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego
pochodzących z Funduszu Promocji Kultury – państwowego funduszu celowego

ZAPISY DO S.M. ROCK

Szkoła Muzyków Rockowych S.M. Rock prowadzi zapisy na zajęcia w roku szkolnym 2025/26. Są jeszcze wolne miejsca w kilku sekcjach.



Szkoła oferuje prowadzone przez doświadczonych muzyków i instruktorów indywidualne lekcje w pięciu kierunkach: wokal (prowadzący – Agnieszka Nazimek (Kapustka), Weronika Kukla i Sławomir Ramian), gitara (Łukasz Wełna), pianino/instrumenty klawiszowe (Piotr Niedojadło), gitara basowa (Grzegorz Nosek) oraz perkusja (Sebastian Mnich).

Nauka możliwa jest od dziesiątego roku życia, bez górnej granicy wiekowej, a do szkoły można dołączyć – pod warunkiem dostępności miejsc – w dowolnym momencie. Lekcje odbywają się w salach Tarnowskiego Centrum Kultury (Rynek 5), a integralną częścią nauki są cykliczne koncerty uczniów, dające praktykę sceniczną. Program obejmuje również kształcenie słuchu i harmonię, wspierające rozwój muzyczny.

Zapisy prowadzone są wyłącznie online, a link do nich dostępny jest na stronie www.tck.pl. Informacje o wolnych miejscach oraz lista rezerwowa dostępne są w Biurze Obsługi TCK, tel. 14 688-88-88, od poniedziałku do piątku w godz. 8-18. Koszt zajęć to 70 złotych za 45 minut.

KROPECZKOWY ZAWRÓT GŁOWY

Z okazji przypadającego 15 września Dnia Kropki, Biblioteka Pedagogiczna w Tarnowie, w sobotę, 13 września zaprasza dzieci na „Kropeczkowy zawrót głowy”. Zajęcia odbywać będą się w godz. 10.30 – 12 w budynku przy ul. Nowy Świat 30.

13 września 2025 r.

Kropeczkowy

zawrót głowy

Uczestnicy spotkania wezmą udział w różnorodnych kreatywnych zabawach, inspirowanych kropkami. – Zapraszamy wasze pociechy na wyjątkowe zajęcia z okazji Dnia Kropki – święta, które celebruje kreatywność i twórczą ekspresję.

To doskonała okazja, by dzieci mogły odkryć w sobie artystycznego ducha, rozwijać wyobraźnię i świetnie się bawić – czytamy na facebooku Biblioteki Pedagogicznej.

Zapisy prowadzone są pod adresem: wspolpraca@bpt.edu.pl. Liczba miejsc jest ograniczona.

Pomysł na Dzień Kropki zrodził się z książki „Kropka” („The Dot”) autorstwa Petera H. Reynoldsa. To historia małej dziewczynki imieniem Vashti, która na zajęciach plastycznych była przekonana, że nie potrafi rysować. Jej nauczycielka zachęciła ją jednak, by zrobiła coś – cokolwiek. Vashti postawiła małą kropkę na kartce, a nauczycielka doceniła jej wysiłek, co dało dziewczynce impuls do odkrywania swoich możliwości. Z czasem Vashti zaczęła eksperymentować z kolorami i formą, a jej twórczość nabierała coraz większej śmiałości.

ZMIENIONE GODZINY OTWARCIA FILII NR 14

Miejska Biblioteka Publiczna w Tarnowie poinformowała na swojej stronie o zmienionych godzinach otwarcia filii nr 14.



Dzisiaj i jutro (4-5 września), mieszcząca się na os. Niepodległości filia czynna będzie wyjątkowo do godz. 15.30, a nie do godz. 18 jak zwykle w czwartki i piątki.

FOTOWOLTAIKA TARCZĄ DLA ZDROWIA I PORTFELA

Na dachu Mościckiego Centrum Medycznego rusza drugi etap energetycznej rewolucji. Rozpoczynają się prace przy montażu kolejnych paneli fotowoltaicznych, które podwoją moc instalacji. Po rozbudowie system osiągnie ona 78 kilowatopików – dokładnie dwa razy więcej niż pierwotna instalacja z 2023 roku.



Koszt tej rozbudowy wyniesie 130 tysięcy złotych brutto, a jej efekty widać będzie nie tylko w postaci nowych rzędów błyszczących modułów, ale przede wszystkim w rachunkach za prąd. Pierwsza część instalacji już zdążyła udowodnić swoją wartość. W ciągu roku pozwala ona zaoszczędzić dziesiątki tysięcy złotych. Teraz MCM idzie za ciosem. Kolejne panele oznaczają jeszcze większą niezależność energetyczną i solidniejsze oszczędności. Szacowana stopa zwrotu inwestycji to około 33 miesięcy.

– Własne źródło energii to dziś najlepsza tarcza przed skokami cen prądu. Dzięki tej inwestycji wysokość rachunków może spaść niemal o połowę, a zaoszczędzone środki przełożą się na jeszcze lepszą opiekę nad pacjentami – podkreśla prezes Mościckiego Centrum Medycznego, Filip Bianche. Warto również podkreślić, że rozbudowana instalacja pozwoli ograniczyć emisję dwutlenku węgla o wiele ton rocznie. Każdy dodatkowy kilowat to także więcej czystego powietrza nad Tarnowem.

WYMIANA ROŚLIN ZA PASEM

Tarnowscy miłośnicy roślinek – szykujcie doniczki! W połowie września odbędzie się kolejne wydarzenie z cyklu wymiany roślin. Akcję zaplanowano w sklepie **Moje Badyle** przy ul. Wita Stwosza 2.

wymiana
roślin



Uczestnicy będą mogli wymieniać się, oddawać lub sprzedawać rośliny – zarówno te doniczkowe, jak i sadzonki czy nadwyżki z domowych kolekcji. Mile widziane są wszystkie okazy, którym właściciele chcieliby znaleźć nowy dom.

Organizatorzy zapewniają nie tylko przyjazną atmosferę, ale też obecność wystawców z wyjątkowymi roślinami, które będzie można zakupić na miejscu. To doskonała okazja, by odświeżyć swoją kolekcję i porozmawiać z innymi pasjonatami ogrodnictwa.

Wymianie towarzyszyć mają rękodzielnicy z Tarnowa i regionu. Na miejscu kupić będzie można biżuterię, świece, makramy, donice, podpórki do roślin i wiele innych ciekawostek.

Wydarzenie odbędzie się 12 września (piątek) – początek o godzinie 18. Wstęp jest wolny. Wymiana będzie trwać do wieczora.

CZASOWE WSTRZYMANIE RUCHU W CENTRUM

W najbliższy czwartek i piątek (11-12 września) przy kilku ulicach w centrum Tarnowa będą montowane nowe słupy oraz tzw. stanowiska słupowe, a także wymieniane przewody elektryczne. W związku z pracami należy się spodziewać czasowego wstrzymania ruchu w rejonach prowadzonych robót.



Ekipy Tauronu planują prace na ulicy św. Katarzyny (boczna od Warsztatowej) oraz na Klikowskiej, przed skrzyżowaniem z ul. Konopną i na Konopnej przy skrzyżowaniu z ul. Klikowską. Ze względów bezpieczeństwa odcinki, na których będą działały ekipy, na czas trwania robót zostaną wyłączone z ruchu.

Prosimy o zachowanie ostrożności i stosowanie się do czasowego oznakowania.

RAPORT KOMUNIKATÓW

OSTRZEŻENIE PRZED BURZĄ

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej ostrzega mieszkańców Tarnowa i okolicznych miejscowości przed zbliżającą się burzą. Zmiana pogody ma nastąpić dzisiaj o godzinie 11.

Prognozowane są burze, którym lokalnie mają towarzyszyć silne opady deszczu od 20 do 35 mm oraz porywy wiatru do 70 km/h. Może też spaść grad.

Taka pogoda ma się utrzymać do godziny 19.

REMONTY TARNOWSKICH WODOCIĄGÓW

Jak informują przedstawiciele Tarnowskich Wodociągów, we wrześniu prace remontowe prowadzone będą na ul. Błotnej i Kolejowej.

W przypadku ul. Błotnej kontynuowana jest budowa sieci wodociągowej. Z kolei przy ul. Kolejowej zaplanowano wymianę sieci wodociągowej.

Podczas wykonywania robót wykorzystywany będzie sprzęt budowlany, który może utrudniać ruch pojazdów i pieszych.

PLANOWANE PRZERWY W DOSTAWIE ENERGII ELEKTRYCZNEJ

- **11.09.2025** – Tarnów, ul. Św. Katarzyny do nr 18 w godzinach od 9:00 do 14:00

TYMCZASOWA ZMIANA TRASY DWÓCH LINII AUTOBUSOWYCH

Jak informuje Zarząd Dróg i Komunikacji w Tarnowie, w najbliższy czwartek, 11 września, na jeden dzień zmieni się trasa linii nr 12 i 33. Powodem są prace przy słupie energetycznym, które wymagają zamknięcia przejazdu przez ul. Św. Katarzyny.

Kursy z Mościc w kierunku Al. Jana Pawła II przez linię nr 12 będą wykonywane bez wjazdu na Os. Kolejowe. Wjazd ominą też autobusy jadące z Os. Koszyckiego w kierunku Szpitala św. Łukasza (linia nr 33).

Prace, a tym samym zmiana, mają trwać od godziny 7 do 17.

RAPORT KOMUNIKATÓW

NOWY ROZKŁAD TARNOWSKIEJ KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ

Od 1 września będzie obowiązywał nowy rozkład jazdy autobusów tarnowskiej komunikacji miejskiej.

W związku z zakończeniem okresu wakacyjnego, na liniach: 0, 1, 14, 24, 30, 31, 34, 46, 100 i 102 przywrócona zostanie obsługa kursów oznaczonych literą W – nie kursuje w okresie wakacji. Dodatkowo ulegną zmianie rozkłady jazdy linii numer 9 i 11.

W rozkładzie jazdy linii numer 9 przywrócone zostaną kursy zawieszane na okres wakacji. Ponadto w przedpołudniowym okresie pomiędzy szczytami przewozowymi częstotliwość przejazdów zwiększona będzie z 20 do 15 minut.

Jeżeli chodzi o linię numer 11, w jej rozkładzie jazdy na dni robocze zostanie zmieniony układ kursów wykonywanych w okresie przedpołudniowym. W soboty i dni świąteczne część kursów w kierunku Fritar-u oraz ul. Pułaskiego będzie natomiast wykonywana z przejazdem obok przystanku przy cmentarzu w Klikowej.

WIDZISZ PEŁNY KOSZ – WYŚLIJ SMS

Kosz na śmieci przepelniony? Poinformuj o tym – wysyłając sms pod numer 570 700 403 i podając numer kosza. To pomoże pracownikom Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej szybciej go opróżnić.

Trwa oznaczanie pojemników na odpady w centrum miasta – na rynku i na ulicy Wałowej. W pierwszym etapie tabliczki z numerami telefonu i kodem QR zostaną zamontowane na stu pojemnikach. Na każdej z nich jest numer kosza, który trzeba podać, wysyłając sms.



WYBORY DO RAD OSIEDLI 2025

GŁOSOWANIE ODBĘDZIE SIĘ **21 WRZEŚNIA**



MAŁOPOLSKA PARADA KONNA KLIKOWA 2025

XVI WOJEWÓDZKI CZEMPIONAT HODOWLANY KONI RASY ŚLĄSKIEJ

13-14 WRZEŚNIA 2025

WSTĘP WOLNY!

TARNÓW – UL. KLIKOWSKA 304



TO WARTO
ZOBACZYĆ!

PROGRAM MAŁOPOLSKIEJ PARADY KONNEJ

ATRAKCJE:

SOBOTA – 13 WRZEŚNIA 2025

9:00 – Ocena płytowa koni

NIEDZIELA – 14 WRZEŚNIA 2025

10:00 – Polowa Msza Święta

12:00 – Uroczyste otwarcie Klikowskiej Parady Konnej

- Ogłoszenie wyników, wręczenie nagród, dekoracja koni: Czempionów i Vice-czempionów
- Pokaz koni arabskich
- Pokaz kadryla, w wykonaniu formacji damskiej Stowarzyszenia Kawalerii Konnej im. 5 Płk Strzelców Konnych w Dobrynie
- Pokaz niespodzianka i zaprzęgów konnych
- Pokaz adeptów Polskiej Szkoły Jazdy "Equus Polonus"

- zagroda wiejska
- obóz kawaleryjski
- praca kieratu konnego
- kowalstwo na żywo
- aktywne miasteczko strażackie i policyjne
- konkursy dla dzieci
- wesole miasteczko
- przejażdżki konne
- zwiedzanie powozowni

PARTNER GŁÓWNY:

MAŁOPOLSKA

Bazylika Katedralna w Tarnowie

KONCERT MARYJNY

14.09.2025, godz. 19.00

Wykonawcy:

Schola Sanktuaryjna **AKATYST**

Maria Wojnowska
skrzypce

Agnieszka Siedlik
altówka

Maria Pyrz
wiolonczela

Marcin Kucharczyk
organy, fisharmonia

Damian Sowa
fisharmonia

Sławomir Barszcz
dyrygent

Komentarz:
Maja Nowak

W programie:

J. G. Rheinberger, L. Vierne

TARNOWSKI Dzień MIEJSKIEGO OGRODNIKA



13
września
(SOBOTA)
G. 10:00-12:00

Park Strzelecki
przy Pałacyku Biura
Wystaw Artystycznych

- 🌻 Rozdamy setki sadzonek ziół
- 🌻 Czas na kwietne łąki w Tarnowie
- rozdajemy nasiona kwiatów
- 🌻 Tarnowska wymiana roślin. Przynieś rozsady,
kwiaty doniczkowe, które podarujesz
innym mieszkańcom
- 🌻 Warsztaty tworzenia bukietów - Kamelia Dekoracje
Okolicznościowe Agnieszka Kiwior i Szkoła Żak



NFZ



Zapraszamy na cykl edukacyjnych porad zdrowotnych

Z DZIENNIKA PROFILAKTYKA 2025

- ➔ 30.01.2025, godz. 12:30-14:30 - Składniki diety istotne w chorobach kardiologicznych.
- ➔ 13.02.2025, godz. 11:30-12:30 - Żywnie czy odżywianie?
- ➔ 27.02.2025, godz. 12:00-14:00 - Jak prawidłowo obniżyć masę ciała. Racjonalne metody redukcji.
- ➔ 27.03.2025, godz. 12:00-14:00 - Dieta i suplementacja w okresie wzrostu i rozwoju.
- ➔ 14.04.2025, godz. 11:00-13:00 - Wpływ mediów na kreowanie zwyczajów żywieniowych u dzieci i dorosłych.
- ➔ 29.05.2025, godz. 12:30-14:30 - Edukacja dla kobiet w okresie poprodukcyjnym, żywienie i suplementacja.
- ➔ 09.06.2025, godz. 11:00-13:00 - Dietoterapia w chorobach nowotworowych, podczas trwania terapii oraz po jej zakończeniu i w rekonwalescencji.
- ➔ 31.07.2025, godz. 12:30-14:30 - Podstawy diety przeciwzapalnej. Kiedy warto ją stosować?
- ➔ 28.08.2025, godz. 11:30-13:30 - Zdrowy sen. Odżywianie, aktywność fizyczna.
- ➔ 15.09.2025, godz. 11:00-13:00 - Jak nie dać się zimie. Dietetyczne wskazówki na wzmocnienie odporności zimą.
- ➔ 30.10.2025, godz. 11:30-13:30 - Odżywianie, aktywność fizyczna.
- ➔ 27.11.2025, godz. 11:30-13:30 - Zdrowy sen.
- ➔ 18.12.2025, godz. 12:30-14:30 - Żywnie i suplementacja w okresie ciąży i laktacji.

WYMAGANA WCZEŚNIEJSZA REJESTRACJA TEL. 14 688 05 50
Mościckie Centrum Medyczne ul. Kwiatkowskiego 15

Zapytaj w rejestracji o miejsce edukacji



PRZYDATNE KONTAKTY

☛ URZĄD MIASTA TARNOWA
14 6882-400, umt@umt.tarnow.pl

☛ WYDZIAŁ PLANOWANIA I REALIZACJI INWESTYCJI
14 6882-869, inwestycje@umt.tarnow.pl

☛ MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ
14 6219-373, mpgk@mpgk.tarnow.pl

☛ ZARZĄD DRÓG I KOMUNIKACJI W TARNOWIE
14 6883-100, zdik@zdik.tarnow.pl

☛ STRAŻ MIEJSKA W TARNOWIE
14 6882-656, alarmowy 986, straz@umt.tarnow.pl